

南京多家文旅场馆假期已约满

更大客流还在后面，市文旅局呼吁错峰出游不扎堆

不愧是网红城市，中秋国庆长假，南京的客流又双叒叕井喷了。南京夫子庙秦淮风光带和钟山风景区前两日客流基本和“五一”持平，9月30日晚，由于客流太大，夫子庙景区实行管控措施，景区内实施单向通行。

南京市文旅局相关负责人表示，更大客流还在后面，他提醒游客，一定要提前预约，呼吁错峰出游，不扎堆。

现代快报+记者 胡玉梅 蔡梦莹/文 赵杰/摄



中秋国庆长假，南京的客流又双叒叕井喷了

过完中秋节出游兴致上涨，南京多个景区人潮涌动

9月30日是“超长黄金周”的第二天。在家过完中秋佳节后，大家的出游兴致普遍上涨。

下午2点多，三山街地铁站往夫子庙景区方向人流不断。在中华路瞻园路口两侧，交警根据实时交通状况对道路实施管控疏导。

下午3点，现代快报记者看到，瞻园景区实时入园人数已经达到3002人，达到瞬时最大承载量的88%。来自安徽的何先生告诉记者

者，一家三口上午刚来南京，逛完了夫子庙，再带孩子来瞻园玩。现场，不少文旅志愿者在维持景区秩序，并提供卫生间、出入口指引等服务。

在夫子庙景区西牌坊附近，山东济南的陈女士正在等着朋友排队买奶茶。这是她们第一次来南京，早就在网上做好了攻略。“我们今天（9月30日）预约了汉服工作室。租了一套汉服，下午在景区妆

造和拍照。一会就穿汉服去老门东打卡一下。”她们表示，穿上汉服打卡，体验感不错，感觉自己融入历史当中了。

在老门东景区内，游客时不时拿起手机拍照，两旁的休憩椅子上也坐满了人。南京人夏同学正带着两个外地的大学同学逛景区，“我们上午去钟山风景区，下午来这里逛逛。南京人也没想到，假期的老门东，人会这么多。”

超大客流！夫子庙景区晚间实行单向通行

作为连休八天的超长黄金周，9月29日夫子庙景区客流量达30.4万人。公安根据客流情况，开始实行管控措施，景区内实施单向通行。同样需要提醒的是，为确保游客人身安全，夫子庙景区假期期间，每天16:00—22:00实施严格的预约准入。建议在下午4点之前来游览，错峰出游、避免扎堆。

现场也设置了绿色通道，国外游客、学生、军人、残疾人等特殊人群需带好身份证件、护照、残疾证等相关证件登记预约入园。在夫子庙景区的旅行中，遇到任何困难或者有任何意见和建议，随时可以通过025—52209788联系景区。

这个长假，你想到南京的网红场馆打卡？手慢无。

更大客流还在后面，本月初迎来客流高峰

“这两天，南京热门景点的客流都在递增。”南京市文旅局相关负责人说，夫子庙秦淮风光带、钟山风景区的客流量已和“五一”持平。夫子庙景区的客流是平常的两

倍，钟山风景区客流量为20余万人次。该负责人表示，南京目前的客流量在预料之中，节前各大景区也都做了相应的预案。

更大客流还在后面，预计10月

9月29日，“南京总统府”发布通告，9月30日景区预约售票数量已达上限。根据“限量、预约、错峰”要求，为确保旅游安全，没有成功预约购票的游客朋友请勿前往，欢迎改日预约。根据9月30日13点30分发布的景区游览舒适度指数，“南京总统府”舒适度指数已经显示为拥堵状态，当前客流量已达到了5620人。紧邻“南京总统府”的六朝博物馆当天接待游客5000余人次。

9月30日下午5点，记者在钟山风景区官方预约小程序上看到，10月1日当天的中山陵免费参观票已经约满了。10月2日上午10点半至12点半的参观时间段，所剩票数也不多了，仅剩下188张票。

1日、2日、3日，南京将迎来客流高峰。“前两天很多人还在过中秋节，第三天开始，出门的会更多。”市文旅局相关负责人呼吁，出门前一定要预约好，最好能错峰出行。

江苏高速车多缓行里程下降 热门景区周边车流井喷

9月30日，想要出游的你到达目的地了吗？当天江苏高速车多缓行路段较中秋节当日下降不少，不少景区周边车流呈现“井喷”。根据预测，10月1日江苏高速公路车流量相较前两日将进一步下降。同时，长假期间，江苏高速“一路三方”将严格路面管控，提醒车主切勿疲劳驾驶、随意变道、占用应急车道、违法停车、酒驾醉驾等。

通讯员 苏交执法 现代快报+记者 李娜 王瑞

高速总体情况良好， 热门景区周边车流井喷

“三个小时的路程，三个半小时到了。”9月30日从南京开车赶回徐州老家的杨小姐告诉记者，由于带着年幼的孩子出行，这次长假回家，他们选择避开前两天的高峰期，没想到路况比他们预料的还好，只比平时多花半小时。

根据省高速公路联网运营管理中心发布的消息，9月30日0时至15时，全省联网高速公路运行情况良好，全省高速公路流量正常，总体通行情况良好。5时08分起，受节日车流出行影响，部分路段出现车辆排队积压现象，相继采取开启车道智能管控、增设清障应急驻点、发布情报板信息进行远程诱导、收费站入口限流、动态调整车辆通行路线等措施缓解交通压力，提高路网通行效率。路段车辆排队积压主要集中在：由南往北方向：江阴大桥，苏通大桥，沪苏通大桥，G2京沪高速锡澄、广靖、扬州段，G25长深高速淮安、常州、无锡段，S49新扬高速淮安段；由东往西方向：G2京沪高速无锡、苏州段，G15沈海高速苏州段，G4211沪武高速无锡段；由东往西方向：G2京沪高速无锡、苏州段，G15沈海高速苏州段，G25长深高速南京、常州、无锡段，G42沪蓉高速无锡段，G4221沪武高速苏州段；由西往东方向：G42沪蓉高速无锡段，G4221沪武高速常州段。

虽然高速公路仍有大量路段车辆排队积压，但相较于9月29日中秋节，全省车多缓行累计里程及各收费站入口临时关闭数量相对减少。与高速通行情况相对好转相比，度过了一个团圆的中秋节后，市民及游客出游兴致高涨，市区各大景区周边交通渐趋拥堵。

假期路面管控严格， 应急车道千万别闯

记者从江苏省交通运输厅获悉，9月29日，全省高速公路出口总流量439.84万辆次，较2022年同期增长27.28%，较疫情前的2019年增长25.58%。

根据预测，10月1日江苏高速公路车流量相较前两日将进一步下降，但仍处于高位运行，约为391万~413万辆。预计10月1日路网出口流量较大的收费站有南京站、三桥站、宁杭南京、南京南主线、兴化南、六合东主线、淮安南、六合南主线、南通西、苏州站。预计10月1日易拥堵的路段主要集中在：由南往北方向八卦洲长江大桥，江阴大桥，苏通大桥，沪苏通大桥，G2京沪高速锡澄、广靖、扬州段，G25长深高速淮安、常州、无锡段，S49新扬高速高淮安段；由东往西方向：G2京沪高速无锡、苏州段，G15沈海高速苏州段，G4211沪武高速苏州段，G4221沪武高速苏州、无锡段。

需要提醒的是，长假期间，受交通大流量、恶劣天气、杭州亚运会安保等多重因素交叉叠加影响，全省道路交通安全形势较为复杂严峻。为最大限度防范重大交通事故和严重交通拥堵，江苏交通、交警、高速公路公司“一路三方”将严格路面管控，精心组织开展重点违法集中整治行动，严查严处随意变更车道、违法占用应急车道、超速行驶、疲劳驾驶、超员载客、酒驾醉驾等违法行为。

提醒广大驾乘人员出行途中要主动佩戴安全带，按照交通标志行驶，保持安全速度平稳驾驶。



昨天，江苏高速部分路段车流量仍然较大 苏交执法供图



国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

张名青

头版责编

沈路莎

版式总监

沈明

零售价每份1.5元